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Sedemnásteho septembra sme 

neotvárali len remeselnícky 

jarmok, ale pri tejto príleţitosti 

starosta obce Ľubomír Frič 

spoločne s investorom Ing. 

Antonom Adamusom pokrstil 

kvapkami šampanského 

novozrekonštruované námestie. 

Práce realizovala firma Amazonka 

vďaka finančnej podpore z fondov 

Európskeho spoločenstva. 

Pribliţne 660 000 € umoţnilo 

vytvoriť oddychovú zónu s novou 

dlaţbou,  lavičkami, fontánkou,  

odpadovými košmi, zeleňou, 

chodníkmi i pre cyklistov. 

Vybudovalo sa nové osvetlenie, 

pešiu zónu doplnilo parkovisko, 

nová zastávka SAD a verejné WC 

v budove kultúrneho domu. Obec 

sa na investícii podieľala piatimi 

percentami.  

 

 

 

 

 

 

 

Veríme, ţe toto verejné priestranstvo, ktoré 

sa nám podarilo oţiviť, bude slúţiť na 

príjemné stretávanie sa občanov, oddych 

i kultúrne vyţitie. Nech nám všetkým dlho 

slúţi a bude stále krajšie a krajšie.  

 

Pripravili : Bc. Dana Havlanová, foto Renáta Antolová 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na základe projektu spolufinancovaného 
Európskou úniou a Pôdohospodárskou 

platobnou agentúrou SR sa aj v našej obci 

poskytla potravinová pomoc pre 

znevýhodnených občanov a rodiny. Za 

výdatnej pomoci občanov, ktorí pracujú 

v rámci aktivačných prác, bola potravinová 

pomoc v podobe hladkej múky a cestovín 

dovezená zo skladu v Dovalove. Pomoc bola 

poskytnutá 146 občanom, ktorí si o to 

poţiadali. Chceme sa poďakovať aj tým 

občanom, ktorí sa svojej potravinovej pomoci 

vzdali a obec ju rozdelila do viacpočetných 

rodín s deťmi.  
Bc. Dana Havlanová, foto Renáta Antolová 

 

Z dôvodu poškodzovania súkromných pozemkov a poţiadaviek 

LK Servisu, ako uţívateľa pozemkov, obec pristúpila 

k rekonštrukcii pôvodnej cesty smerom do Liptovských 

Sliačov.  V dĺţke cca 1200 m bola odstránená orná pôda a kufor 

cesty bol vysypaný štrkom aţ po hranicu so Sliačmi. Do tejto 

akcie obec zainvestovala 39 200 €. Rekonštrukciou sa zlepšili 

podmienky bývania v tejto lokalite tým, ţe sa uţ nevynáša blato 

na cesty. Na poţiadavky občanov o zvýšenie bezpečnosti 

a obmedzenia prašnosti na tomto úseku ešte uvaţujú vybudovať 

obmedzovače rýchlosti, tzv. retardéry.    rr 

 

 

 

 

 

 

 

Chceme zo srdca popriať krásne 

Vianoce a šťastný nový rok 

šikovnému človeku, ktorý celú obec 

pripravil o dekoráciu farebného 

hada zo striešky mosta nad potokom. 

Uţ sa nebudeme tešiť vo vianočnom 

čase z neho všetci, ale radi sa dáme 

pozvať na súkromnú večeru 

k dobrodincovi, ktorý si tohto hada 

zobral za Vatikánsku menu. Tak ku 

komu môţeme prísť na slávnostnú 

večeru, alebo silvestrovské párty? 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 24.9.2011 sa v najstaršom Cirkevnom 

zbore ECAV na Slovensku v Partizánskej 

Ľupči po 51 rokoch konala slávnosť inštalácie 

zborového farára.  

Ešte 10. júla tohto roku si na volebnom 

konvente cirkevný zbor jednohlasne zvolil 

svojho doterajšieho námestného brata farára 

Mgr. Jána Molčana za svojho v histórii 33-

tieho zborového farára. 

Uţ od skorého sobotného rána zvony oboch 

kostolov zvolávali veriacich na slávnostné 

sluţby Boţie. Krásne slnečné počasie 

a neopísateľná atmosféra umocňovali celú 

slávnosť inštalácie.    

Za veľkej účasti domácich veriacich, ako aj 

vzácnych hostí z Rejdovej, Mníška nad 

Hnilcom, Šváboviec, Gánoviec, Popradu, 

Gerlachova, Batizoviec, Povaţskej 

Bystrice, Košece a zo Srbska, ktorí zaplnili 

matkocirkevný chrám Boţí v Partizánskej 

Ľupči, brata farára Jána Molčana do úradu 

zborového farára inštalovala vznešená sestra 

seniorka Liptovsko-oravského seniorátu Mgr. 

Katarína Hudáková. Slávnostnou kázňou Slova 

Boţieho poslúţil dôstojný brat biskup 

Východného dištriktu Mgr. Slavomír Sabol.  

Slávnostné sluţby Boţie boli obohatené 

dychovkou „Posaunenchór“ z Mníška nad 

Hnilcom, vystúpením detí z detskej besiedky, 

spevokolom z Popradu ako aj domácim 

spevokolom.  

V rámci príhovorov sa inštalovanému bratovi 

farárovi prihovorili: starosta obce Partizánska 

Ľupča Ľubomír Frič,  za rodný cirkevný zbor 

z Rejdovej sestra farárka Mgr. Karmen 

Ţelinská, za cirkevný zbor Švábovce sestra 

farárka Mgr. Zuzana Vaľovská,  za 

spoluţiakov sestra farárka Mgr. Jana Bartová, 

za evanjelickú diakoniu brat diakon Ľubomír 

Marcina, za druţobný cirkevný zbor v Srbsku 

Mgr. Ján Vida, za Tatranský seniorát Pavol 

Povec, za miestnu rím. kat. farnosť Mgr. 

Michal Regec a nakoniec sa prihovorila sestra 

zborová dozorkyňa Mgr. Janka Janičinová, 

ktorá bratovi farárovi odovzdala dar od 

cirkevného zboru, zlatý pečatný prsteň 

s Lutherovou ruţou. 

Po slávnostných sluţbách Boţích sa 

v kultúrnom dome, bývalej slávnej latinskej 
evanjelickej škole konal pre všetkých 

účastníkov inštalácie slávnostný obed.  

Tento v skutku poţehnaný slávnostný deň sa 

hlboko zapísal do sŕdc ľudí celého Cirkevného 

zboru.  
/ďalšie foto nájdete na www.partizanskalupca.com/ 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V nedeľu 2.10.2011 bola na Magurke Mariánska púť veriacich zo širokého 

okolia od Liptovského Hrádku až po Liptovské Revúce. 
VONKAJŠÍ POHĽAD – krásne počasie, teplo, prekrásna jesenná príroda  a panoráma Nízkych Tatier i hlavne mnoţstvo 

pútnikov.Uţ od skorého rána bol okolo kostolíka pohyb miestnych hasičov na čele s pánom Celestínom Vajdom. Treba ich 

pochváliť, ţe kaţdoročne s veľkou profesionalitou sa postarajú o zaparkovanie áut a bezpečnú premávku. Ináč by nastal chaos 

a ľudia, ktorí tam prišli, by mali problém so zaparkovaním... Patrí im moja úprimná vďaka, pretoţe z ich strany je to obeta a veľká 

ochota pomôcť. Tieţ bolo potrebné upraviť okolie kostola , pokosiť a vyhrabať trávu. O to sa postaral  pán Stanislav Lupták  so 

svojou čatou. Aj im patrí pochvala. A moja úprimná vďaka. 

NAVONOK  sa tu kaţdoročne zídu pútnici, o jedenástej hodine sa začala svätá omša zo sviatku Ruţencovej Panny Márie,  ktorú 

celebroval Vdp. Martin Mojţiš, sprievodca pútnikov v Svätej zemi v Palestíne(uţ 20 rokov). V kázni povzbudil pútnikov 

k modlitbe posvätného ruţenca. Odpustová slávnosť skončila poďakovaním miestneho správcu farnosti v Partizánskej Ľupči 

 pútnikom  za ich účasť a s prianím všetkého dobrého. Aby si z Magurky odniesli do ţivota hlavne vnútorné dary, ktoré im dáva 

Boh a to sú BOŢÍ POKOJ  a DUŠEVNÁ  RADOSŤ. 

VNÚTORNÝ POHĽAD:   Prečo veriaci prichádzajú na Magurku? Lebo človek túţi po hodnotách, ktoré nevidí očami. Sú to 

hodnoty, ktoré dáva Boh a my ich môţeme zaţívať. Sú to dary, ktoré napĺňajú vnútornou  radosťou našu dušu. Tam sa dejú veci, 

ktoré očami nevidíme. Štyria   kňazi spovedali pútnikov, mnohí sa potrebujú vyţalovať zo svojich trápení , hľadajú posilu pre ţivot, 

ktorý často nie je ľahký. Príklad : Asi pred 2 rokmi prišiel na Magurku pútnik s ťaţkou rakovinou. Mal  zhubný nádor , myslel si, 

ţe uţ zomrie a z choroby sa nedostane. Ten istý pútnik sa toho roku prišiel poďakovať na Magurku Panne Márii za uzdravenie. 

Podstúpil ťaţkú operáciu, prešiel chemoterapiou, bol na hranici smrti, veľa si vytrpel a zrazu choroba akoby zázrakom odišla. Bol 

veľmi šťastný a povedal :“ Prišiel som na Magurku , aby som sa poďakoval Panne Márii, ku ktorej som sa denne modlil za zdravie 

a ţivot. Boli to pre mňa ťaţké aţ beznádejné dni, ale znova zasvietilo slnko v mojom ţivote a ja sa tieţ môţem z toho kaţdé ráno 

tešiť. Kaţdé ráno je pre mňa novým zázrakom.“ –/ toľko pútnik/. Áno Boh je tu a pomáha ľuďom, ktorí  ho o to v modlitbe prosia, 

nezúfajú, ale dúfajú, veria a vytrvalo sa modlia. Keď ide o ţivot, ide o všetko. V našom ţivote sa dejú veci, ktoré sú našim očiam 

neviditeľné. Túto púť veriaci na Magurke  sme mohli vnímať dvojako. Vonkajším i vnútorným pohľadom. Navonok bol 

nádherný  slnečný deň, bolo tam veľa ľudí, po svätej omši sa na dvore pána Weisa  podával guľáš , ktorý kaţdoročne pripravujú 

starostovia  z okolitých obcí , za čo im patrí úprimné poďakovanie. Všetci sme sa mohli tešiť z výletu do hôr... 

Ale túto púť sme mohli vnímať aj vnútorne , tešiť sa z Boţích darov, z krásy našej nesmrteľnej duše, z Boţej lásky a nádherného 

spoločenstva Boţích detí. A všetci sme mohli odísť z Magurky vnútorne posilnení  a plní duševnej sily a chuti do ţivota. 

Zdá sa, ţe BOŢIE VECI majú svoje pokračovanie...   Spracoval  vdp. Michal Regec – správca farnosti 

/ďalšie foto nájdete na www.partizanskalupca.com/ 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čas rýchlo letí, niekedy si to ani neuvedomujeme, pretože sme sa 

17.9.2011 stretli už na 5. – jubilejnom -  remeselníckom jarmoku. 

Usmiate slnko veštilo krásny deň plný zážitkov, dobrej zábavy, 

chutných špecialít a burčiaku.  

Po slávnostnom otvorení jarmoku sa začal bohatý 

kultúrny program. K jarmočnej atmosfére prispeli 

pestré stánky s umeleckými výrobkami, ukáţky 

šikovnosti výrobcov drevených hračiek, kováčskych 

výrobkov, výroby fujár. Mnoţstvo dobrôt, ako 

krapne, pečené klobásky, guláš, trdelníky nenechali 

návštevníkom jarmoku prázdne brušká a tak sa 

mohli zabávať aţ do rána. Na svoje si prišli aj deti, 

ktoré sa vybláznili na skákacom hrade, trampolíne, 

autíčkach a v pene, ktorú im urobili miestni hasiči. 

Nezabudnuteľným záţitkom bol aj pohľad z výšky 

veţe katolíckeho kostola.  

Ďakujeme všetkým, ktorí sa akokoľvek podieľali na 

prípravách tradičného remeselníckeho jarmoku. 

Dovidenia o rok ! 

 

 

 

 

 

Martinka Bobáňová a folklórny súbor Terchovec. 

V roku 2008 sa Martinka v televíznej súťaži 

Slovensko má talent umiestnila na druhom mieste. 

Sympatické tanečnice ASTRIA a POANN predviedli 

mexické, havajské i cigánske tance. 

Brička s koňom Danky Forgáčovej z Lúčok viezla 

starostu Ľubomíra Friča a hostí, viceprimátora Lipt. 

Mikuláša Milana Kružliaka a realizátora námestia 

Antona Adamusa na začiatku slávnostného  

sprievodu cez obec. 

Pokoj v duši vyčaroval návštevníkom Jozef Nemčík 

z Hrboltovej pri pohľade na túto prírodnú krásu. 

Zaoberá sa výrobou samorastov a fujár. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Priam umeleckú tvorbu predviedli ľudoví rezbári. 

 

Slávnosť moderovali Michaela Šipeková a Milan Kellovský. 

KMEŤOBAND – to sú otec a syn Kmeťovci, ktorým muzika ide 

zo srdca. Svojimi osvedčenými hitmi rozprúdili večernú zábavu.  Na fujare zahral Vladimír Grieš z Vlách.  

Monika Olšovská so svojim psíkom pobavila deti. 

Predstavili sa aj deti z miestnej základnej školy. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ako sme vznikli? 
Prvýkrát po odchode zo ZŠ sme sa stretli s tým, ţe 

bývalej trénerke maţoretiek zatancujeme na jej 

svadbe. Po úspešnom vystúpení na svadbe sme si 

poloţili otázku: Prečo nepokračovať? A tak sa 6 báb 

z Ľupče – Andrea, Miška, Janka, Dena, Kika a Lucka 

rozhodli, ţe to skúsia. Paličky sme uţ mali kúpené 

a o niekoľko dní neskôr nás pozvali tancovať na 

Benefičný ples. Tak sa to všetko začalo.Neskôr sme 

sa rozhodli, ţe si dáme ušiť vlastné kostýmy, aby 

sme si ich nemuseli vypoţičiavať zo ZŠ. Rozmýšľali 

sme nad novým strihom kostýmov. Chceli sme, aby 

boli originálne a jedinečné. Predovšetkým išlo hlavne 

o to, aby sa v nich dobre tancovalo. Po dlhom 

premýšľaní sme sa rozhodli pre ţlté.  

Prečo názov MIRASOL? 

Keďţe  kostýmy boli ţlté a pripomínali svojou 

farbou slnečnicu, hľadali sme toto slovo v iných 

cudzích jazykoch. Najviac sa nám páčil názov 

MIRASOL, čo v preklade 

 

 

 

 

 

MIRASOL, čo v preklade znamená 
slnečnica. Naša prvá premiéra sa konala 

17.9.2011 na 5. ročníku Remeselníckeho 

jarmoku u nás v Partizánskej Ľupči. Vystúpili 

sme v nových kostýmoch, ale aj v nových 

bielych vysokých čiţmách.  

Touto cestou sa chceme poďakovať obecnému 

úradu za finančnú podporu, moţnosť 

nacvičovať v kultúrnom dome a vystupovať na 

jarmoku. Dúfame, ţe takýchto príleţitostí 

budeme mať stále viac a viac. Veľká vďaka 

patrí predovšetkým našim rodičom, ktorí nás vo 

všetkom podporovali. Ďalej by sme sa chceli 

poďakovať aj našej kozmetičke Adriane 

Šebovej, ktorá nás vţdy vedela dokonale 

upraviť a učesať na naše vystúpenia, aby sme 

divákov nielen potešili, ale aj okúzlili. 

Nesmieme zabudnúť aj na Janu Zvarovú, ktorej 

ďakujeme za ušitie nových kostýmov, v ktorých 

ste nás mohli vidieť práve na Ľupčianskom 

jarmoku.  Mažoretky MIRASOL 

 

Rezbár Šimon Chyla z Ľubochne. Vlastné tvorby ukázali Barborka Vitálišová  

/z prava/  a sestry Veronika a Dominika 

Gašincové z Partizánskej Ľupče. 

Krásne počasie prilákalo stovky návštevníkov. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pri príleţitosti 5. ročníka remeselníckeho 
jarmoku sa v Partizánskej Ľupči dňa 16. 9. 

2011 predstavilo Ľubeľské ochotnícke 

divadlo s komédiou STAROSTOVE 

KUCHÁRKY.  Šteklivá komédia nás na 

pár minút zaviedla do malej dedinky so 

všetkými starosťami starostu a občanov. 

Výkony hercov nesklamali očakávanie 

divákov. Hurónsky smiech a na záverečnú 

klaňačku obrovský potlesk bol odmenou 

pre ľubeľčanov. Ďakujeme za pekný 

divadelný záţitok a tešíme sa na ďalšie 

stretnutie.  

FINANČNÝMI  PROSTRIEDKAMI  PRISPELI: 
Obecný úrad Partizánska Ľupča 

Lesný komposesorát, poz. spoločenstvo Part.  Ľupča 

KING Light a Sound s.r.o., Partizánska Ľupča 

Atladia a.s. Partizánska Ľupča 

PIZZA JUMI, Partizánska Ľupča 

Apartmány ZARIA 

L.K. - Servis s.r.o. Partizánska Ľupča 

Ing. arch. Martin Kusý, Bratislava 

FreeTech services s.r.o. Liptovský Mikuláš 

Obec Ľubeľa 

Pavel Kráľ s manţ., Liptovské Sliače 

Jozef Kráľ s manţ., Partizánska Ľupča 

Alena Pavlíčková, Jablonové 

Ing. Miroslav Migaľa s manţ., Partizánska Ľupča 

Obec Lazisko 

MUDr. Ľudmila Droppová, Liptovský Mikuláš 

Poľovné zdruţenie ĽUPČIANKA, Partizánska Ľupča 

Ing. Peter Caban, Ľubochňa 

Ing. Dušan Šimo s manţ., Partizánska Ľupča 

Ján Bartoš s rodinou, Štiavnička 

Ján Kráľ s manţ., Partizánska Ľupča 

Ing. Milan Petrík s manţ., Bratislava 

Jiří Sedlář, Oravská Polhora 

VECNÝMI CENAMI PRISPELI: 
AMAZONKA s.r.o. Ţilina 

Obecný úrad Partizánska Ľupča 

CBA Verex Liptovský Mikuláš 

Ing. Pavol Tkáč s manţ., Ruţomberok 

CEBA, Ţilina 

Ladislav Záchej – MAVERIX , Liptovské Sliače 

Detská ozdravovňa Ţeleznô 

Jozef Hegedúš, Partizánska Ľupča 

DHZ,  Partizánska Ľupča 

EL-ŠTUR, Partizánska Ľupča 

Chata Magurka 

COOP Jednota SD, Liptovský Mikuláš 

Rodičovské zdruţenie ZŠ s MŠ Partizánska Ľupča 

Ľubomír Frič, Partizánska Ľupča 

Bistro Pohoda, Partizánska Ľupča 

Roman Plávka, Liptovské Sliače 

Ing. Peter Caban, Ľubochňa 

Remeselník, Kamila Jarošová, Partizánska Ľupča 

Emília Barbušová – FABA, Ruţomberok 

Katarína Kúkolová, Partizánska Ľupča 

Poľovníctvo a rybárstvo – Karol Varga, Ruţomberok 

Interles - Igor Pudiš, Ruţomberok 

ĽUPČIANKA, s.r.o., Liptovský Mikuláš 

Mária Nermutová, Brno 

 
Ďakujeme sponzorom, 

vďaka ktorým sa mohol 

uskutočniť 5. ročník 

remeselníckeho jarmoku. Branislav Javorka, Partizánska Ľupča 

MORUS s.r.o., Partizánska Ľupča 

Rodina Zelenková, Partizánska Ľupča 

Dana Havlanová, Partizánska Ľupča 

Kaderníctvo – Katarína Fričová, Partizánska Ľupča 

Ing. Stanislav Marček, Ruţomberok 

Jaroslav Bendík, Liptovský Michal 

Juraj Vrtich, Liptovský Michal 

Anna Jacková, Partizánska Ľupča 

Ivan Lupták, Ruţomberok 

TOPAS s.r.o., - manaţér, Ruţomberok 

Dušan Adamčiak s rodinou, Partizánska Ľupča 

Ján Bartek a Peter Hegedúš, Partizánska Ľupča 

Bc. Gabriela Moravová, Partizánska Ľupča 

SARGO s.r.o., Likavka 

RENOST s.r.o., Ruţomberok 

Roman Záchej s rodinou, Partizánska Ľupča 

UNIDOM Liptovský Mikuláš 

Miroslav Polepšek, Kysucké Nové Mesto  

Krystian Kwartnik, Jablonka 

Jozef Večerek, Ľudrová 

Andrzej Janowiak, Námestovo 

Ing. Vojtech Baldovič, Partizánska Ľupča 

Ing. Jozef Ondrejka, Partizánska Ľupča 

Katarína Bellová, Partizánska Ľupča 

Matúš Sališ, Liptovská Teplá 

Ľubomíra Husarčíková, Partizánska Ľupča 

Ján Rybák, Partizánska Ľupča 

Eva Tholtová, Partizánska Ľupča 

Bistro POHODA Partizánska Ľupča 

Svetlana Triznová, Gôtovany 

Milena Šarafínová, Gôtovany 

Ľubomír Madaras, Ţeleznô 

Ján Kráľ s manţ., Partizánska Ľupča 

LOSS s.r.o., Ruţomberok 

MO SČK Partizánska Ľupča 

Kúpele Lúčky a.s. 

Juraj Lúčan, Dúbrava 

Veronika Gašincová, Partizánska Ľupča 

VOKUMA s.r.o., Part. Ľupča 

Michal Kúkol, Partizánska Ľupča 

Dušan Smitek, ĽUPČIANKA, Partizánska Ľupča 

Kolektív pracovníkov ZŠ s MŠ Partizánska Ľupča 

RUDOK – Jozef Uhrina, Ruţomberok 

Ladislav Czirák, Dunajská Streda 

TOPAS s.r.o., Ruţomberok 

Tatiana Diškancová, Ruţomberok 

Elena Ondrejková, Partizánska Ľupča 

FABER SL, s.r.o., Slavomír Tkáč, Ruţomberok 

Miroslav Mrázik s manţ., Partizánska Ľupča 

ZO SZTP, Partizánska Ľupča 

 

Kalambur, Liptovské Sliače 

ZO SZPB Partizánska  Ľupča 

Miroslav Švec, Ľubeľa 

OFK Partizánska Ľupča 

Prvá Liptovská Umelecká Agentúra 
Bar KUMAFE Ľubeľa 

Jiří Sedlář, Oravská Polhora 

Renáta Spišáková, Lipt. Mikuláš 

Marek Piwoňski, Katowice 

Oľga Sarvašová, Hrachovo 

Milan Kubík, Slovanet, Dolný Kubín 

Barbora Vitálišová, Partizánska Ľupča 

Linda Zichová, Liptovský Mikuláš 

Pavol Ferdinandy, Revúca 

Révayová, s.r.o., Lubina 

Pavol Habšuda, Prievidza 

Ing. Peter Dlhý, OaS, Divina 

Roman Hlaváč – ROMANA, Nová Baňa 

Mgr. Milica Podstrelencová, Bobrovec  

Blaţena Antošková, Liptovský Mikuláš 

Eva Hyţinská, Veterná Poruba 

Šimon Chyla, Ľubochňa 

Jozef Nemčík, Ruţomberok 

Alexander Vučkan, Gôtovany 

Dagmar Hatiarová, Liptovský Mikuláš 

Matúš Sališ, Liptovská Teplá 

Jana Pastrnáková, Svätý Kráţ 

Tomáš Zajac, Jablonka 

Jaroslav Kováč, Liptovský Mikuláš 

p. Cvengrošová, Partizánska Ľupča 

p. Krišková 

p. Dobrocká 

p. Holko 

p. Habšuda 

ESO Liptovský Mikuláš 

Ľubomír Jurek, Stošice 

Katarína Michalcová, Ruţomberok 

Vlasta Bartíková, Liptovské Sliače 

Miroslav Manťo MM atrakcie, Dolný Kubín 

Jozef Korfanta - trdelníky  

Juraj Trepáň – PORKY, Part. Ľupča 

Peter Švábik, Lisková 

ZO SZCH, Partizánska  Ľupča 

Branislav Javorka, Partizánska  Ľupča 

Ľubica Vlasáková, Uhorská Ves 

Milada Bartánusová, Partizánska Ľupča 

Mário Mišovič 

Miroslava Gršková, Bobrovec 

Verjnoprospešné sluţby, Liptovský Mikuláš 

Milan Paţic, Košice 

Jana Kralovenská 

DH Komplet, Bodice 

 

 

Starostu Guľôčku si zahral Vincent Urban a jeho  

ženu, Marika Nováková 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Piaty ročník remeselníckeho jarmoku, ktorý sa konal v 

dňoch 16. – 17. 9. 2011 nebol len o zábave, tanci a 

prípitkoch, ale mohli sme obdivovať šikovnosť a 

zručnosť našich spoluobčanov, ktorí svoje 

remeselnícke výrobky zapoţičali len na túto 

príleţitosť. Šikovné dievčatá Gabriela Moravová a 

Marika Adamčiaková so svojimi rodinami dokázali v 

kultúrnom dome vytvoriť úţasnú výstavu z týchto 

výrobkov. Ruky našich starých mám i otcov ešte stále 

dokáţu vytvoriť tieto skvosty, ktoré nás vniesli do 

histórie a minulosti.  

Návštevníci vošli do starej izbice, objavili starú pec s 

rozloţenými riadmi, ako keby chcela gazdiná navariť 

halušky s bryndzou. Odostlaná posteľ, oblečená do 

pôvodných obliečok lákala návštevníkov oddýchnuť si, 

zobrať modlitebnú kniţku a prečítať si večernú 

modlitbu. Prvýkrát mali naši návštevníci  moţnosť 

nahliadnuť do matrík z roku 1827, ktoré zapoţičal 

miestny evanjelický farár Mgr. Ján Molčan.  

Zaujímavosťou boli vystavené košíky z papiera, ktoré 

boli na nerozoznanie od výrobkov z prútia. Vlastnú 

tvorbu prezentoval aj miestny rím. kat. farár Michal 

Regec so svojimi maľovanými obrazmi.  

Teší nás aj veľký záujem učiteľov a ţiakov z našej 

školy, ktorí so záujmom navštívia túto výstavu aj po 

ukončení remeselníckeho jarmoku.  

Mnoţstvo návštevníkov potvrdzuje len to, ţe 

myšlienka zachovania ľudových a remeselných tradícií 

je pre Partizánsku Ľupču významná.  

Ďakujeme všetkým, ktorí ste výstavu ľudových a 

remeselníckych výrobkov navštívili. 

Bc. Dana Havlanová, foto Renáta Antolová 

                                                                        

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. októbra tohto roku sa naša škola „doţila“ svojho krásneho jubilea – 50 rokov. Tento slávnostný deň sme si my – jej 

terajší uţívatelia a správcovia pripomenuli ako sa na také jubileum patrí. Pre pozvaných hostí – bývalých riaditeľov, 

zástupcov, učiteľov a nepedagogických pracovníkov, sponzorov,  ale aj všetkých priateľov školy pedagógovia spolu 

s našimi ţiakmi pripravili pestrý program. Slávnosť sa začala samozrejme v našej jubilantke. A to prehliadkou 

priestorov našej školy, ktorá sa počas svojej existencie neustále mení a modernizuje. V škole boli pre návštevníkov 

pripravené spomienkové panely, na ktorých si mohli prítomní prečítať, kto v škole učil a pracoval. Spolu s krásnou 

výzdobou ich pripravili Mgr. Oľga Kraľovanská a Mgr. Martina Hollá. Po prehliadke priestorov školy sme sa vybrali 

na slávnostnú akadémiu, ktorú pripravili spolu s ochotnými ţiakmi Mgr. Zuzana Lehotská a Mgr. Iveta Hlavatá. 

Program, ktorý pripravili bol nádherný. Duch školy – Rasťo Sekan a ţiačka Lucka Zvarová ako rozprávači spolu s 

deťmi všetkým hosťom predstavili našu školu zo všetkých jej stránok. Nechýbali naše tradičné maţoretky, a to od tých 

najmenších aţ po naše uţ bývalé ţiačky, ktoré si zaloţili maţoretkovskú skupinu Mirasol. Deti naozaj predviedli 

všetko, čo im škola ponúka. Spievali, tancovali, recitovali. Verím, ţe všetci prítomní sa potešili a aj naši bývalí 

pracovníci mohli byť hrdí, ţe ich úsilie, s ktorým v tejto škole pracovali sa rozvíja aj naďalej. 

Po tomto pestrom a bohatom programe bola pre pozvaných hostí pripravená slávnostná večera. Pripravili ju naše pani 

kuchárky, obsluhovali naše bývalé ţiačky. Pani učiteľky napiekli chutné koláčiky a samozrejme ako na správnej oslave 

nechýbala ani narodeninová torta. Príjemné posedenie sa nám podarilo usporiadať aj vďaka štedrej pomoci niektorých 

sponzorov, za čo im aj touto cestou srdečne ďakujeme.  

Verím, ţe naša škola sa bude aj naďalej rozvíjať a plniť svoje základné poslanie, ktoré je však veľmi náročné 

a zodpovedné – vychovávať mladých ľudí. Do ďalších 50 rokov jej prajeme krásne nové ošatenie (čaká ju generálna 

rekonštrukcia) a samých slušných ţiakov.              Mgr. Malvína Zvarová 

 

 

 

 

Mgr. Gustáv Baláž /vľavo/, prvý riaditeľ 

novootvorenej základnej školy v rokoch 1961 – 

1972,  spolu s Mgr. Milošom Mydielkom, 

riaditeľom školy v rokoch 1976 – 1988.  V družnej 

debate spoločne pospomínali na prežité roky 

v škole. Spomenuli si aj na pána Pavla 

Zákuťanského, ktorý mal hlavný podiel na jej 

výstavbe. Vďaka jeho vplyvu sa škola postavila za 

jeden rok aj tri mesiace. V súčasnej dobe pán Baláž 

žije v Palúdzke. V myšlienkach sa vždy vracia na 

roky, prežité v Partizánskej Ľupči. Mal len 33 

rokov, keď prišiel do obce pôsobiť do funkcie 

riaditeľa školy. Spoločne s pánom Mydielkom 

hovorili o ťažkej práci riaditeľovania, ale určite 

zažili aj veselé časy, o čom svedčia aj úsmevy na 

ich tvárach.  

Svojim kultúrnym programom žiaci predstavili činnosť 

školy v súčasnej dobe. Program pripravili pani učiteľky 

Iveta Hlavatá a Zuzana Lehotská.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         JESEŇ                                                  

    
Naša jeseň kratučká 

prišla na nás zľahučka. 

Lístie trochu opadalo, 

pod nohami šuchotalo. 

 

Šarkany sa púšťali 

a z oblohy padali. 

Vietor fúkal fu-fu-fu, 

my sme boli v koţuchu. 

 

Orechy nám padali, 

všetci sme ich zbierali. 

Naša jeseň je tu zas, 

príde dlhý chladný čas. 

(6. ročník) 

 

 

 

 

Prišiel veľký chladný vetristý deň – 5. október 
2011, kedy sa mala uskutočniť Šarkaniáda. Keď 

sme sa dozvedeli o jej konaní, rýchlo sme sa 

rozbehli domov po šarkany. Vedúcou akcie bola 

pani učiteľka Ganobjaková. Prišlo veľa detí 

s mnohými šarkanmi, ktoré boli domácky vyrobené 

alebo kúpne. Druţinári mali vlastnoručne vyrobené 

šarkany pestrých farieb. Súťaţilo sa o najvyššie 

plápolajúceho draka, ktoré vyhrali súrodenci 

Tomčíkovci. Veľa šarkanov sa poplietlo, roztrhalo 

a zachytilo na stromoch. Ešteţe nám pán školník 

pomohol zloţiť našich lietajúcich tátošov. 

Bol to krásny deň plný slnečných lúčov a úsmevov 

detí. Tešíme sa na ďalšie pokračovanie tejto milej 

tradície.                   L. Tomčík, J. Trepáň, 6. ročník              

 

Keď sme sa dozvedeli, ţe do školy zavíta cirkus, hneď sme vedeli, 

ţe o zábavu bude postarané. No netušili sme, ţe cirkusanti 

predvedú naozaj krkolomné a náročné čísla. A tak predstihli naše 

očakávania a dokázali, ţe cirkusanti sú skutoční umelci. 

Bolo 23. októbra 2011 a chodby školy sa začali napĺňať našimi 

ţiakmi. Nedočkaví sme sledovali zábavné i napínavé predstavenie 

zároveň. Zasmiali sme sa s klaunmi a s číslom, v ktorom sa 

zázračne menilo oblečenie účinkujúcich. Obdivovali sme 

gymnastické predstavenia „gumových“ ţien. Tŕpli sme pri fakírovi, 

ktorý chodil po skle a líhal si na klince. Naučili sme sa čo-to po 

rusky a preţili sme neopakovateľný záţitok. Na Cirkus Jacko sa 

tešíme uţ teraz!      Mgr. I Hlavatá 

 

Je to uţ tretí rok, čo si naša škola pripomína, ţe najdôleţitejší orgán v ľudskom tele – srdce, 

si treba chrániť a náleţite sa oň starať. Podnetom pre túto akciu bol Svetový deň srdca, 

ktorý tento rok pripadol na 29. september. Keďţe deň na to bol Medzinárodný deň chôdze, 

spojili sme tieto dve akcie a výsledkom bolo nádherné slnečné popoludnie venované 

vychádzke na neďalekú Magurku. 

Počasie, tak ako nám sľubovali v televízii, skutočne vyšlo. Po 2. vyučovacej hodine sme sa 

vybrali spolu so ţiakmi na plánovanú vychádzku. Triedni učitelia so svojimi triedami 

postupne kráčali po vopred určenej trase, kde ich čakali tri stanovištia. Na prvom si ţiaci 

preverili svoje vedomosti  o zdravom ţivotnom štýle a moţnostiach jeho skvalitňovania. 

Takisto si zopakovali, aký pozitívny vplyv na zdravie človeka má obyčajná chôdza. Na 

druhom stanovišti mali ţiaci spolupracovať a v rámci triedneho kolektívu vytvoriť srdce 

z farebných papierov. Na treťom ich čakala malá súťaţ, v ktorej mali prejsť vyznačený 

úsek rýchlou chôdzou. No a ten, ktorý bol rýchlejší, získal sladkú odmenu. Po týchto 

jednoduchých úlohách ţiaci pokračovali na Magurku a späť do školy. 

Myslím, ţe nielen počasie, ale i pohyb na čerstvom vzduchu sa podpísal na spokojných 

a usmiatych tvárach detí, ktoré sa vracali domov. Treba však skonštatovať, ţe čoraz viac 

detí má problém pohybovať sa pešou chôdzou. Spozorovali sme to aj na ţiakoch našej 

školy, keď pre nedostatok síl, slabú kondíciu a celkový deficit pohybu, sme z vychádzky 

museli niektorých doslova pobádať a nútiť dôjsť do cieľa. A preto by sme sa mali 

zamyslieť, či deti ráno odvezieme do školy autom, či namiesto výťahu nepouţijeme radšej 

schody a či im dáme na desiatu čokoládu miesto jablka. Veď uţ Hippokrates povedal: 

„Mám dvoch lekárov, je to moja pravá a ľavá noha.“                          Mgr. I. Hlavatá 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Ý Z V A 

Deň 30.11.2011 je posledný termín na zaplatenie daní z nehnuteľností a daní za 

psa, taktieţ poplatkov za tuhý komunálny odpad, na ktoré občania dostali 

platobné výmery za rok 2011. Nakoľko občania, ktorí si daňovú povinnosť 

nesplnili, sú evidovaní ako neplatiči, dane majú povinnosť zaplatiť si do 

stanoveného termínu. Občania, ktorí majú nedoplatky aj za uplynulé roky budú 

mať v najbliţších dňoch doručené výzvy na zaplatenie nedoplatkov. Po termíne 

30.11.2011 budú neplatiči zverejnení menovite na internetovej stránke obce 

a na úradnej tabuli obce.   

Obec Partizánska Ľupča si 

pripomenula 67. výročie Slovenského 

národného povstania. 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Kto mohol, prišiel darovať... Krv je vzácna 

tekutina, ktorá sa nedá nahradiť ničím,  ani 

vyrobiť z nejakej látky. Preto sme sa rozhodli 

uţ po druhýkrát urobiť v našej dedinke odber 

krvi. V ústrety nám vyšla mobilná transfúzna 

jednotka z Ruţomberka  pod vedením p. 

primára Juraja Mituru s kolektívom. Čakali sme 

ich ráno od ôsmej vo vykúrenom kultúrnom 

dome. Prišlo dokopy tridsať ľudí, mnohí 

darovali krv po prvýkrát. Prišli aj darcovia z 

Ľubele, Bešeňovej a Lipt. Sliačov. Aj pani 

riaditeľka červeného kríţa nás prišla pozdraviť. 

Váţime si kaţdého človeka, ktorý takto môţe 

prispieť mnohokrát k zachráneniu ľudského 

ţivota. Veď nikdy nevieme, kedy sa nám to 

môţe vrátiť. Mnohí uvítali, ţe nemusia cestovať 

za odberom do najbliţšieho mesta.  

Chcem sa poďakovať aj kolektívu ţien z našej 

organizácie, ktoré vţdy a ochotne pripravia pre 

túto akciu aj malé občerstvenie. Určite si to radi 

ešte zopakujeme a včas vás budeme o tom 

informovať.      

Daša Adamčiaková  tajomníčka ČK 

 

 

 

 

 

 

  



Obecný úrad v Partizánskej Ľupči srdečne 
pozýva našich seniorov na posedenie pri 

príležitosti mesiaca úcty k starším, ktoré sa 
uskutoční dňa 26.11.2011 o 14,00 hodine 

v Kultúrnom dome v Partizánskej Ľupči. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čas ubieha a nevráti, čo vzal. Len 

láska, úcta a spomienky  

v srdciach zostávajú. 

Dňa 26.9.2011 uplynuli 3 roky, kedy 

nás opustila naša kolegyňa 

AGÁTA ADAMČIAKOVÁ 

Kto ste ju poznali a mali radi, venujte 

jej s nami tichú spomienku. 

Kolektív Obecného úradu 

v Partizánskej Ľupči. 

 

 

  

Pani Mária 

Bánertová sa dožila 

krásneho životného 

jubilea 85. rokov. 

K sviatku jej prišli 

zagratulovať starosta 

a pracovníci 

obecného úradu. 

Úcty hodných 90 rokov 

oslávila pani Anna Červeňová. 

S radosťou a kyticou kvetov jej 

prišiel poblahoželať aj starosta 

Ľubomír Frič. Zároveň si 

vypýtal recept na dlhovekosť,  

ktorý tak s úsmevom pani 

Červeňová tají. 

 

 

 
 

Matej Kráľ 

Nella Gregorová 

Michal Mojš 

Jozef Gálfy 71r., 

Jaroslav Švidroň 79 r., 

Mária Bencúrova 88 r. 

svoje   povedali 
 

 

 

Karol Likavec a Zuzana Podoláková 

Milan Karcol a Ivana Mihoková 

Roman Pavella a Martina Adamčiaková 

Ján Smitek a Mária Švidroňová 

Vladimír Kohút a Susan Jane Whiley 

Patrik Ţuffa a Iveta Švecová 

Jeseň je krásna, 

jeseň je dar ... 

Jeseň 

symbolizujúca 

plynutie času 

života... 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OFK  po jesennej časti 2011/2012 mimo ohrozenia zostupu – na 8.mieste 
V jesennej časti sezóny 2011/2012 A muţstvo striedalo výkony dobré so slabými a nevyhlo sa aj výbuchu v podobe prehry 8:0 

v Ľubochni. Po výborných výsledkoch v letnej príprave s hráčmi, ktorí doplnili káder  muţstva, prišla realita v podobe rôznych 

výsledkov. V zápasoch mali hráči aj smolu, ale niektoré zápasy nezvládli. Boli však aj zápasy, v ktorých hráči podali dobré 

výkony, najmä ku koncu sezóny v Iľanove, doma s Hybami a v predohrávke s Východnou. Kolísavé výkony boli spôsobené tým, 

ţe muţstvo ani v jednom zápase nehralo v kompletnej zostave/zranenia, tresty aj nedisciplinovanosť a tak tréneri museli 

improvizovať. A muţstvo po jesennej časti skončilo na 8.mieste  s 21 bodmi a celkovým skóre 27:28.Najlepšími strelcami muţstva 

sú  Ján Šingliar, ktorý strelil 6 gólov, Roman Kráľ  4 góly a Martin Sokol 3 góly góly. Dňa 6.11.2011 sa predohrávalo aj 1.jarné 

kolo s Východnou a naše muţstvo zvíťazilo po vynikajúcom výkone 6 :0.Po zranení  brankára Milana Záborského, ktorému 

prajeme skoré uzdravenie, ho musel v bráne zastúpiť Juraj Španko. Po nevydarenom začiatku sezóny naše muţstvo prezimuje 

zatiaľ bez rizika ohrozenia zostupu do niţšej súťaţe na peknom 8.mieste. Netreba sa však uspokojiť a treba,  aby hráči v zime 

natrénovali a nabrali kondičku. Výbor OFK musí v zime posilniť minimálne o dvoch kvalitných hráčov, keď nechcú hrávať vlastní 

odchovanci ,aby sme súťaţ dohrali dôstojne a tak reprezentovali aj obec. Jarná časť bude náročná ,nakoľko pri pohľade na tabuľky 

vyšších súťaţí, kde má náš región zastúpenie sa môţe stať, ţe z našej II. triedy môţe zostúpiť aj viacej muţstiev. Veríme však, ţe 

sa tak nestane. Výbor OFK so všetkými zainteresovanými aj sponzormi robili a aj budú robiť maximum pre dobrú reprezentáciu 

klubu a v konečnom dôsledku aj obce. Ţiaci pod vedením p. Gálfyho a Šlachtu obsadili po jesennej časti 8. miesto so 4 bodmi 

a celkovým skóre 7:46, kedˇ1 zápas vyhrali a 1 zápas remizovali. V kolektíve hrá aj jedno dievča Beba Petercová a patrí k tým 

lepším.  V porovnaní s inými ţiackymi muţstvami naše muţstvo je zloţené z najmladších ročníkov a potrebujú sa ešte viacej 

zohrať. Prvé náznaky sa však  uţ ukazujú. Najväčším problémom je dochádzka na tréningy a hlavne na zápasy. V súčasnosti máme 

zaregistrovaných 25 ţiakov, no na zápas príde maximálne 13 hráčov. Tento problém treba riešiť v spolupráci s rodičmi. Na 

hosťovaní máme v doraste v Dúbrave J. Trepáňa. V Bešeňovej  boli na hosťovaní 3 hráči, ale ku koncu sezóny tam uţ prestali 

chodiť. Lupták však bude hrávať za naše A muţstvo, nakoľko spĺňa vek na odstaršenie. Pri tomto posezónnom a koncoročnom 

bilancovaní treba vysloviť vďaku Výboru OFK, Obecnému úradu v Partizánskej Ľupči na čele so starostom obce a sponzorom: 

Lesnému komposesorátu, pozemkové spoločenstvo Part .Ľupča, firmám ECM systém Part. Ľupča,  Salatín s.r.o Part.Ľupča,  

VOKUMA s.r.o  Part. Ľupča,  Liptovia a.s. Lipt. Mikuláš, LK SERVIS Part. Ľupča, King Light&SOUND s.r.o Part.Ľupča, 

všetkým, ktorí prispeli 2% z dane PO a FO. V neposlednom rade patrí poďakovanie aj priaznivcom nášho muţstva, ktorí ho 

chodili povzbudzovať aj  na ihriská súperov, aj keď sa mu nedarilo.        Július Sokol, tajomník OFK 

 

Výbor ZO SZTP v Partizánskej Ľupči dňa 24.10.2011 

zorganizoval pre svojich členov – seniorov, príjemné 

posedenie v miestnom kultúrnom dome pri príleţitosti 

„Mesiaca úcty k starším“. Príjemnú atmosféru podfarbil 

malý – milý program prváčikov ZŠ v Part. Ľupči, 

príhovor podpredsedu ZO p. Júliusa Sokola a následne 

občerstvenie. Mnohí zúčastnení príjemne pookriali pri 

vzájomnom, nezáväznom priateľskom pohovore. Výbor 

našej organizácie by privítal a ocenil aj do budúcnosti, 

aby sa naši členovia zúčastňovali rôznych akcií, ktoré 

počas roka organizujeme.  

 

 

  
Veríme, ţe ani naši seniori by sa nemali predčasne izolovať od spoločných stretnutí, pokiaľ nemajú určité ťaţkosti. Tým, ktorí 

preto  nemohli prísť na túto akciu, odovzdávame pozdrav a prajeme veľa pevného zdravia, pokoja a pohody v ďalšom ţivote.

         Ing. Milada Ondrejková, predsedníčka ZO SZTP  
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